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Anaokulu öğrencilerimiz 1. dönem portfolyo sunumlarını 17 Aralık 2022

Cumartesi günü gerçekleştirdiler. Eğitim ve öğretim yılı başından bu yana

yapmış oldukları çalışmalardan oluşan ürün dosyası sunumlarını yaparak

başarılı bir performans sergileyen tüm öğrencilerimizi yürekten kutluyor,

özverili çalışmalarından dolayı tebrik ediyoruz. Ayrıca öğretmenlerimize

eğitim ve öğretim yılı boyunca göstermiş oldukları özverili ve duyarlı

çalışmaları için teşekkür ediyoruz.

“Tutum, Yatırım ve Türk Malları Haftası”nı çeşitli etkinliklerle kutladık.

Etkinliklerimizde yerli malı kullanmanın önemi vurgulanırken “Tüketim

Alışkanlıklarımız” üzerinde duruldu, tutumlu ve bilinçli bir tüketici olmanın

önemi belirtildi. Bunun yanında aşırı harcamadan kaçınmamızın ve savurgan

olmamamızın gerekliliği de paylaşılırken bu davranışların alışkanlığa

dönüşebilmesi için küçük yaşlardan itibaren uygulamaya başlanması

gerektiği vurgulandı. Yerli malı tüketmek kadar yerli malı üretmenin de

önemli olduğunun altı çizildi.

14 Aralık 2022 Çarşamba günü okulumuz oditoryumunda 4, 5, 6, 7 ve 8.

sınıf gitar branşı öğrencilerimizin katıldığı etkinliğimizi gerçekleştirdik.

İstanbul Teknik Üniversitesi Türk Musikisi Devlet Konservatuarı Gitar

Bölümü Öğretim Görevlisi Tufan KURDUOĞLU, İTÜ TMDK ortaokul ve

lise bölümünde eğitim alan öğrencileri ile gitar konusunda bizleri

bilgilendirdiler ve bir de konser verdiler. Hocamıza ve öğrencilerine çok

teşekkür ediyoruz.

Değerli Velilerimiz,

2022-2023 eğitim ve öğretim yılının dolu dolu geçen bir haftasını

daha geride bıraktık.



Birinci dönem ikinci KTT (Konu Tarama Testi) sınavlarını tamamlayan

ortaokul öğrencilerimiz ikinci yazılı sınav konuları ile ilgili genel tekrar

çalışmaları yaparken proje seçimleri ile de yoğun bir haftayı geride

bıraktılar. 14 Aralık 2022 Çarşamba günü ortaokul 8. sınıf öğrencilerimize

yönelik “LGS Sürecinde Hedef Belirleme ve Motivasyon” adlı çalışmayı

gerçekleştirdik.

Sınav öncesi ve sınav sırasında kullanabilecekleri, motivasyonlarını

artırmaya, streslerini azaltmaya yönelik teknikleri konuştuğumuz

çalışmamızda hedef belirlemenin önemini bir kez daha vurguladık.

Hepimize sağlıklı, başarılı ve mutlu bir hafta dilerim.

Saygılarımla,

Fatih Oruç

Müdür Yardımcısı



TMDK Gitar Konseri

Okulumuz ilkokul 4.sınıf, ortaokul 5,6,7.sınıf gitar branşı ve 8.sınıf gitar

kulübü öğrencilerimize yönelik olarak 14 Aralık 2022 Çarşamba günü

okulumuz oditoryumunda İTÜ TMDK Gitar Bölümü Öğretim Görevlisi

Tufan KURDUOĞLU’nun İTÜ TMDK ortaokul ve lise bölümünde eğitim

alan 5 öğrencisinin konseri ve gitar çeşitleri tanıtımı gerçekleştirilmiştir.

Okulumuzda gitar eğitimi alan 8.sınıf öğrencisi Tolga Şanlı bu konserin bir

şarkısında katkıda bulunmuştur.



TMDK Gitar Konseri



TMDK Gitar Konseri



PDR

Motivasyon, öğrencinin kendi içinden gelen bir hedefe başarma kararlılığı ile

yönelmesidir. Harekete geçmek için ihtiyaç duyulan içsel güç ve

motivasyona ancak doğru adımlar uygulanarak sahip olunabilir. Hedefe göre

sınava hazırlanmak öğrencilerimizin performansını ve motivasyonunu

doğrudan etkileyecektir. Özellikle LGS sürecinde öğrencilerimizin

motivasyonlarını yüksek tutmak ve onlara destek olmak amacıyla Psikolojik

Danışmanlık ve Rehberlik Bölümü olarak 14 Aralık 2022 Çarşamba günü

ortaokul 8. sınıf öğrencilerimize yönelik “LGS Sürecinde Hedef Belirleme ve

Motivasyon” adlı bir çalışma yaptık.

Bu çalışmada sınava girecek öğrencilerimize sınav öncesi ve sınav sırasında

kullanabilecekleri, motivasyonlarını artırmaya ve streslerini yönetmeye

yönelik bazı teknikleri uyguladık. Ayrıca kendilerine ulaşılabilir hedefler ve

bunlara uygun olan çalışmalarla motivasyon ve başarının birlikte geleceğini

paylaştık. Tüm öğrencilerimizin yüksek bir motivasyonla girecekleri

sınavdan başarılı bir sonuç almalarını dileriz.



Hücre Modeli Sergisi

“HÜCRE MODELİ SERGİSİ”

Ortaokul 7. sınıf öğrencilerimiz, fen bilimleri dersi “Hücre ve Bölünmeler”

ünitesi kapsamında “Hücre Modeli Oluşturma’’ etkinliği ile kendilerinin

seçtikleri bitki ya da hayvan hücresine ait 3 boyutlu modellerini bulundukları

katta sergilediler. Hücre ve organellerini hazırladıkları model üzerinde

gösteren öğrencilerimiz ürün geliştirme ve ürünü değerlendirme gibi

kazanımları da bu çalışma ile elde ettiler.



Hücre Modeli Sergisi



Kültürel Miras Etkinliği

KÜLTÜR DEDEKTİFLERİ İZ PEŞİNDE: OYUNLU KONSERVASYON 

ATÖLYESİ 

Ortaokul 5. sınıf öğrencilerimiz, “Konya’da İz Peşinde” kitabının yazarı İdil

BİLGİN ile “Kültür Dedektifleri İz Peşinde: Oyunlu Konservasyon

Atölyesi”ni gerçekleştirdi. “Kültürel mirasımız neden önemli, eserler de

bizler gibi hastalanıyor olabilirler mi, peki eserleri iyileştiren doktorlar da var

mı, siz de konservatör olmak ister misiniz?’’ sorularına yanıt arayan

öğrencilerimiz, disiplinler arası özelliğiyle rengarenk ve eğlenceli oyunlar

sunan “Kültür Dedektifleri İz Peşinde’’ atölyesinde “Müzecilik ve

Konservasyon” bilimlerini yakından tanıdılar.

Öğrencilerimizde sosyal bilgiler dersi kapsamında kültürel miras bilincinin

oluşmasında, tarihi mirasımızın korunmasında eğlenceli bir yol izleyerek

farkındalık yaratan İdil Bilgin’e teşekkür ederiz.



Kültürel Miras Etkinliği



Kültürel Miras Etkinliği



5. sınıf öğrencilerimiz, “Cümleye Hâkim Olan Duygular” konusu

kapsamında kitaplarındaki etkinlikleri tamamlayıp konuyla ilgili

bir oyun oynadılar. Oyunda kıyasıya mücadele eden

öğrencilerimiz, konuyu eğlenerek tekrar ettiler. Kütüphane

dersinde “Dağın Ay’la Buluştuğu Yer” kitabını okumaya devam

ettiler.

Türkçe



6. sınıf öğrencilerimiz, “İsim Tamlamaları” konusuna giriş yapıp

kitaplarındaki etkinlikleri yanıtladılar. Yazılı sınava hazırlık olarak

“Ünite Değerlendirme Soruları”nı yanıtladılar. “Demokrasi”

kavramı üzerinden geçen hafta şiir yazan öğrencilerimiz, bu hafta

demokrasi ile ilgili kavramlarla afiş çalışması oluşturdular.

Kütüphane dersinde “Ünsüz Youtuber’ın Günlüğü” kitabını

okumaya devam ettiler.

Türkçe



Türkçe



7. sınıf öğrencilerimiz, “Cümlede Anlam” konusuna etkinliklerle

tamamladılar. Yaratıcı yazma ve düşünme becerileri dersinde

“Demokrasi” kavramından yola çıkarak çeşitli ürünler

oluşturdular. Okuma dersinde tematik kitaplarından “Pal Sokağı

Çocukları” eserini okumaya başladılar. Gelecek hafta yapılacak 2.

Türkçe sınavına yönelik çalışmalar yaptılar.

Türkçe



Ortaokul 8. sınıflarımızda bu hafta, “Noktalama İşaretleri”

ünitesine giriş yaptık. Her yıl LGS’de bir soru çıkan bu konuyla

ilgili geçmiş dönemlerde öğrendiğimiz bilgileri tekrar ettik. Ofis

çalışmalarında “Cümle Ögeleri” ile ilgili eksiği olan öğrencilerle

çalışmalarımızı gerçekleştirdik. Haftayı LGS denemesiyle

tamamladık. Önümüzdeki hafta “Noktalama İşaretleri” ünitesine

devam edeceğiz.

Türkçe



Matematik

6.sınıf öğrencilerimizle “Kesirlerde Çarpma ve Bölme’’ işlemlerini

modellemeler üzerinde işledik. Kitabımızdan örnek sorular

çözdük.



Matematik

Ortaokul 7. sınıf öğrencilerimizle bu hafta “Rasyonel Sayılarda

Çarpma ve Bölme İşlemleri” konusuna devam ettik ve “Çok

Adımlı İşlemler” konusuna geçtik, konu ile ilgili sorular çözdük.



Matematik

8. sınıf öğrencilerimiz ile bu hafta “Cebirsel İfadelerin

Modellenmesi” konusu üzerinde durduk. Konu ile ilgili

alıştırmalar ve yeni nesil soru çözümleri yaptık.



Fen Bilimleri

Ortaokul 5. sınıf öğrencilerimiz, fen bilimleri dersinde bu hafta “Kuvvetin

Ölçülmesi ve Dinamometre” konusuna ait örnek sorular çözdüler. Morpa

Kampüs üzerinden etkinlik yaparak “Sürtünme Kuvveti” ile ilgili bir sunum

izlediler.



Fen Bilimleri

Ortaokul 6. sınıf öğrencilerimiz fen bilimleri dersinde bu hafta “Bileşke

Kuvvet ve Dengeleyici Kuvvet” konusunu pekiştirdiler. Yaratıcı Bilim

Uygulamaları Merkezi’nde neulog sensörlerle bilgisayar üzerinden “Nabız

Ölçümü” etkinliğini gerçekleştirdiler.



Fen Bilimleri



Fen Bilimleri

Ortaokul 7. sınıf öğrencilerimiz fen bilimleri dersinde bu hafta “Kinetik

Enerji Nelere Bağlıdır?” ve “Potansiyel Enerji Nelere Bağlıdır?” adlı deney

çalışmalarını laboratuvarda yaparak deney değişkenlerini belirlediler.

Simülasyon programı üzerinde grafik ve veri oluşturma çalışması yapan

öğrencilerimiz konuyu pekiştirdiler.



Fen Bilimleri



Fen Bilimleri

Ortaokul 8.sınıf öğrencilerimiz fen bilimleri dersinde bu hafta “Asitler ve

Bazlar” konusunu soru çözerek ve günlük yaşamdaki asit ve bazların

kullanım alanlarını hazırladıkları bilgi kartları üzerinde tekrar ederek

pekiştirdiler.



Sosyal Bilgiler

Ortaokul 5. sınıf öğrencilerimizle bu hafta sosyal bilgiler

derslerimizde “İnsanlar, Yerler ve Çevreler’’ ünitesinin “Nüfusun

Dağılışını Etkileyen Unsurlar, Doğal Ortamı Değiştirme”

konularını işledik. MEB ders kitabından “Sıra Sizde” ve “Neler

Öğrendik?” etkinliklerini yaptık. GPÇ-12 çalışmasını kontrol ettik.



Sosyal Bilgiler

Ortaokul 6. sınıf öğrencilerimizle bu hafta sosyal bilgiler

derslerimizde “Kültür ve Miras” ünitesinde yer alan “Türkiye

Selçuklu Devleti’nde Ticaret, Şimdi Sıra Sende Etkinliği, Ticaret

Yollarının Önemi, 2. Ünite Kavramlar Sözlüğü” konularını işledik.

GPÇ-12 çalışmasını kontrol ettik.



Sosyal Bilgiler

Ortaokul 7. sınıf öğrencilerimizle bu hafta sosyal bilgiler

derslerimizde “Kültür ve Miras” ünitesinde yer alan “Osmanlı

Sanatına Örnekler, 2. Ünite Kavramlar Sözlüğü” konularını

işledik. MEB ders kitabından “Sıra Sizde” ve “Neler Öğrendik?”

etkinliklerini yaptık. GPÇ-12 çalışmasını kontrol ettik.



Sosyal Bilgiler

Ortaokul 8. sınıf öğrencilerimizle bu hafta T.C. İnkılap Tarihi ve

Atatürkçülük dersimizde, “Millî Bir Destan: Ya İstiklal Ya Ölüm!’’

ünitesinde yer alan “Batı Cephesi, Düzenli Ordunun Kurulması, 1.

İnönü Savaşı, 1. İnönü Savaşı’nın Sonuçları, Teşkilat-ı Esasiye

Kanunu, Afganistan ile Dostluk Antlaşması, Londra Konferansı,

İstiklal Marşı, Moskova Antlaşması, 2. İnönü Savaşı, Kütahya-

Eskişehir Savaşları, Maarif Kongresi’nin Toplanması, Tekalif-i

Milliye Emirleri, Sakarya Meydan Muharebesi, Büyük Taarruz

Savaşı” konularını işledik. GPÇ-12 çalışmasını kontrol ettik.



Ortaokul 5. sınıf öğrencilerimiz “What is Money for?” ünitesine

farklı etkinlikler yaparak başladılar.

Yabancı Diller



6. sınıf öğrencilerimiz yeni konumuz ile ilgili sınıf için etkileşimli

oyunlar oynayarak konuyu pekiştirdiler.

Yabancı Diller



7. sınıf öğrencilerimiz İngilizce dersinde “Fashion Footprints”

ünitesi kapsamında giyim ve moda sektörünün çevreye verdiği

zararla ilgili araştırma yaptılar ve konu hakkında arkadaşlarıyla

fikir alışverişinde bulundular.

Yabancı Diller
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Görsel Sanatlar

Ortaokul 6.sınıf öğrencilerimizle görsel sanatlar dersinde yeni yıl

sevincini resimlerle anlatarak sergimize hazırlandık.


